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Nodwch y dyddiad
Annwyl nodwch enw'r AS, Cynghorydd, Aelod Cynulliad Cymru, Aelod Senedd yr Alban
Gwahoddiad i nodwch enw llawn y Palas Hwyl yma
Ysgrifennaf atoch fel etholwr lleol, a Chrëwr nodwch enw'r Palas Hwyl yma, i'ch gwahodd i ymweld â ni yn ystod penwythnos 3 a 4 Hydref 2020, nodwch y dyddiad ac amser penodol os ydych yn gwybod nhw.
Mae Enw'r Palas Hwyl wedi'i greu gan ein cymuned leol ac yn cynnwys y digwyddiadau a ganlyn nodwch fanylion y digwyddiadau.
Mae Enw'r Palas Hwyl yn rhan o Balasau Hwyl 2020, ymgyrch am ddim yn y Deyrnas Unedig ac yn fyd-eang dros ddiwylliant wrth wraidd cymuned a chymuned wrth wraidd diwylliant, gyda phenwythnos o weithredu bob mis Hydref. Mae pob Palas Hwyl yn dathlu sgiliau ac angerdd unigryw pobl leol - wedi'i redeg gan, dros a gyda'r gymuned leol. Ers 2014 mae cyfanswm o 1758 o Balasau Hwyl wedi cael eu creu gan 40,000 o bobl leol (Crewyr) gyda thros 560,000 o bobl yn cymryd rhan. 

Cynhelir y seithfed Palas Hwyl eleni, a fydd yn digwydd ar 3 a 4 Hydref. 

Mae Palasau Hwyl yn creu digwyddiadau sy'n dod â gweithgareddau'r celfyddydau, gwyddoniaeth, crefftau, technoleg, digidol, treftadaeth a chwaraeon - ond yn anad dim, POBL - ynghyd i gydweithio, creu a chael HWYL gyda'i gilydd ac wrth wneud hynny, cyfrannu at ein cymunedau ein hunain o lawr gwlad i fyny. 
Byddem wrth ein boddau petai modd i chi ddod i weld beth rydym wedi'i gyflawni, cymryd rhan a chefnogi ein nod o ddathlu cymuned wrth wraidd diwylliant. 
Yn gywir,
Nodwch eich enw

PALASAU HWYL 2020

image1.png




